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АНОТАЦІЯ КУРСУ (місце даної дисципліни в програмі навчання; мета курсу; тематика) 
 Предмет вивчення дисципліни -  феномен політичної влади, закономірності її 
функціонування та розвитку, її використання у суспільстві. 
 Пререквізити курсу: лекційний курс та практичні заняття з курсу "Політологія" 
викладається після засвоєння студентами наступних дисциплін: "Актуальні питання історії 
та культури України", "Основи суспільної географії", "Регіональна економіка з основами 
регіональної політики". 
 Постреквізити курсу - дисципліни, для вивчення яких потрібні знання, уміння і 
навички, що здобуваються після закінчення вивчення даної дисципліни "Правове 
регулювання туристичною діяльністю", "Міжнародний туризм".                 
 Мета курсу - ознайомити студентів із основними процесами, що відбуваються в 
політичній площині сучасного суспільства; з найбільш розповсюдженими методологічними 
підходами і методами аналізу політичної сфери життя суспільства. 
 Завдання дисципліни: - систематизація і роз’яснення основних понять та проблем 
політології, необхідних для осягнення основ аналізу сучасної політики. 
 Очікувані результати. Здобувач повинен знати: 
• об’єкт, предмет і методи політичної науки, чітко оперувати і володіти її понятійно-
категоріальним апаратом; 
• орієнтуватися в основних тенденціях розвитку і сучасних досягненнях політичної думки, 
провідних політологічних шкіл, концепціях і напрямках досліджень вітчизняної політології; 
• мати чіткі уявлення про сутність політичного життя, політичних відносин і процесів, 
інституціональні та не інституціональні засади політики і політичної влади, механізми 
функціонування політичних систем та їх складових. 
вміти: 
• застосовувати політичні знання щодо аналізу сучасного міжнародного життя, внутрішніх 
суспільно-політичних процесів і поточних політичних подій; 
• інтегрувати теоретичні знання, що отримані з практичним досвідом; 



• користуватися отриманими політичними знаннями у власній професійній та громадській 
діяльності.  
 
ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (14 год.) та практичних занять (16 год.), 
організації самостійної роботи студентів (60 год.). 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних заняттях, але 
у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета студентами денної форми 
навчання під час семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи 
навчання: словесні (лекція, пояснення); наочні (демонстрація Power Point); практичні 
(практичні роботи); робота з підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота 
студентів).  
 Перелік тем (загальні блоки) 
Змістовий модуль 1. Політика і влада як суспільні явища 
Тема 1. Предмет, методи, структура і функції політології. Політика як 
соціальне явище. 
Тема 2. Влада як соціальне явище. Політична влада 
Змістовний модуль 2. Політичні інститути та процеси 
Тема 3. Політична система суспільства 
Тема 4. Держава як основний інститут політичної системи суспільства 
Тема 5. Громадянське суспільство і політичне життя 
Тема 6. Партії та партійні системи. Політичні еліти та політичне лідерство. 
Змістовний модуль 3. Духовні основи політики 
Тема 7. Політична культура: поняття, зміст, та різновиди 
Тема 8. Політична ідеологія та її види 
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Політика оцінювання 
● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 
без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної 
кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 
деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 
● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 
екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 



дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 
завдань в процесі заняття. 
●   Контроль здійснюється протягом навчального року та семестрів під час проведення 
лекційних та практичних занять, а також за допомогою написання та публічного захисту 
творчих робіт (рефератів та презентацій) під час проведення практичних занять. 
Підсумковий контроль проводиться у вигляді заліку. 
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   Т1, Т2 ... Т8 – теми змістових модулів. 
  

Самостійна робота студентів. 
Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку тем або тем, що 
потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) контролюється у вигляді тестів, 
контрольних робіт, колоквіумів і звітів. Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення 
включені до контрольних заходів. Увесь обсяг СР містить завдання які вимагають від 
студента систематичну самостійну роботу. 


